Neév: Szakirany:

Iskola:

FELVETELI TESZT MATEMATIKABOL

Utasitasok a teszt kitoltéséhez:

A teszt 10 feladatot tartalmaz. Az értékelés szempontjabdl a feladatok egyenértékliek. A teszt kitoltéséhez
40 perc all a rendelkezésetekre. Munka kozben csak irdeszkozoket, szamoldgépet és azt a képlet-attekintést

hasznalhatjatok, amely a teszt részét képezi.

A szamitasokat kulon papirlapra (piszkozatra) irjatok. A piszkozat tartalmat az értékelésnél nem vessziik

figyelembe.

Ateszt kitoltésénél a helyes vdlaszt ikszeljétek be. Ha kés6bb megvaltoztatjatok a véleményeteket,

a helytelenil megjel6lt mez6t teljesen fessétek be és ikszeljétek be a masik mez6t.

Sok sikert kivanunk a feladatok megolddsdhoz!

1. Melyik az a tort, melynek értéke nem 2,25?
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A% ¢ A B CD
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2. Egy téglalap alaku uszomedence oldalainak méretei 100 méter, illetve 50
méter. A medencét 2 méter széles jarda szegélyezi. Hiny négyzetméter a
medencét koriilvevd jarda teriilete? AB COD
A. 616 m?
B. 5616 m?
C. 600 m?
D. 304 m?
3. Szamitsd ki a 6 sz6g nagysagat!
\ 305 I
A, 90° "
B. 130° A B C D
C. 150°
D. 70°
#
/ 20°
4. A 2.(d+3)+2=3.(d-1) - 4 egyenletnek a valds szamok halmazan:
A. egy megolddsavan,d=-1
B. egy megoldasavan,d=18 AB CD
C. egy megoldasavan,d=15
D. nincs megoldasa
5. Az ut A varosbdl B varosba 72 km/h-as atlagsebességgel haladva 45 percig tart.
Hany perc alatt tennénk meg ugyanezt a tavot 90 km/h-3as atlagsebességgel? A B C D
A. 36 perc
B. 56,25 perc
C. 144 perc
D. 39,25 perc
6. Egy téglalap révidebb oldalanak hossza 12 cm, oldalainak aranya 3:7. A A B C D
téglalap teriilete
A. 336cm?
B. 80cm?
C. 168cm?
D. 252cm?
7. Egy ledrazas sordn a 52 eurds taska arat 10%-kal csékkentették. Késobb az ara
tovabbi 15%-kal cs6kkent. Mennyibe keriil a taska a kétszeri learazas utan?
A 39,78€ A B C D

B. 39¢€
C. 44,46 €
D. 35,10€




8. Peti a papiriizletben elkéltotte 25 eurdjanak %— ét. A maradék pénzébdl vett
egy konyvet 8,50 euréért. Mennyi pénze maradt Petinek a vasarlasok utan? A B CD
A, 14€
B. 1,50€
C. 750¢€
D. 6,50€
9. Hatarozd meg az egyenl6 szarti haromszog alapjara allitott magassaganak
hosszat (két tizedesjegyre kerekitve), ha alapja 8 cm, szdrai 11 cm hossztiak A B C D
A. 7,55 cm
B. 11,70cm
C. 10,25cm
D. 7,00 cm
10. Az oszlopdiagramrdl leolvashaté, hogy egy iskola tanuldi kéziil hanyan tanulnak
egy-egy idegen nyelvet: A — angol, N — német, O — olasz, S — spanyol. (Minden
tanulé pontosan egy idegen nyelvet tanul.)
Hatarozd meg, hogy a tanulok hany szazaléka tanulja a német nyelvet!
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Idegen nyelv
A. 60%
B. 40%
C. 25%
D. 35%
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Képletek - térmértan:
Testek térfogata:
Kocka: V = o? Hasab: V=a.b.c Henger: V = nr?m
Kap: Vzgnrz.m Gula: V = Tgyapiap- m
Testek felszine:
Kocka: F = 6.0° Hasab: F=2.(a.b + b.c + a.c) Henger: F=2.mr?+ 2. mr.m

Képletek - sikmértan:

Sikalakzatok kerulete:

Négyzet: k = 4a Téglalap: k =2.(a + b) Haromszog: k=a+b +c Trapéz:k=a+b+c+d

Sikalakzatok teriilete:

(a+c) o

Négyzet: T = a2 Téglalap: T=a.b Haromszog: T = 4Ma Trapéz: T = .

2




